

# 忆通手机流行馆正式起航

经过数月精心筹备和近一个月时间的试营业,12月20日,忆通手机连锁在二七广场郑州华联二楼开设的手机流行馆将正式开业。这家店在销售模式、服务水准和硬件设施方面均有所突破,这些创新将给消费者带来一个全新的购机体验。

这家店正式开业期间将推出多元化、针对性的促销活动。据了解,为了筹备此次试营业的促销活动,忆通手机连锁与众多手机厂家进行了提前沟通,争取了很大的让利空间和丰富的赠品,全力配合此次试营业,为消费者奉上一道丰盛实惠的消费大餐。在超乎想象的低价热

卖的基础上,既有价值近万元的多项大奖幸运抽出,还有上千件光鲜夺目的大礼随机派送;既有令人心动的畅销名机1元起拍活动,又有上千款移动特供的新年吉祥号发售。开业当天,在忆通手机流行馆门前,还将有著名的电声乐队火爆献唱。  
冯刘克

每周声音

## 曾晓程:明年进军二级市场

2008冷冻年度,扬子空调在三四级市场上共取得90万套的销量。对于2009冷冻年度的销售目标,2009空调的销量将与2008冷冻年度持平,之所以做出持平的预测源于公司对2009年中国市场遭受经济危机的影响的预估,“受经济危机影响,2009年下半年或将出现产品需求下降的局面,现在公司所销售的依然多为能效等级4、5级的高耗能空调,因为公司销售什么,是“市场说了算”,但扬子空调不会采取裁员和降薪的措施来应对经济危机。扬子空调总公司董事长兼总经理曾晓程断言,经济危机将使制造业的销量下降6%~8%”。

# 新亚龙都旗舰店元旦开业

新亚龙都旗舰店将在元旦开业,新亚手机连锁卖场将于12月20日至26日进行酬宾活动。此间在新亚购机的顾客,均可免费贴膜保一次、送魅视觉288元代金券一张和彼舍提贵宾卡一张。购机满999元的顾客,只需再加

119元就可再得到一部中兴A37手机。所有配件均五折起售。在新亚手机连锁卖场入网或充话费的顾客也可享受优惠。动感地带预存套餐送套餐;神州行05版大众套餐存60元话费,送1年月租;购移动定制手机可免费获得

300元到600元不等的通话费。活动期间还将推出多款超低价手机,例如摩托罗拉W156仅售148元、诺基亚1200仅售168元、三星B108仅售258元、夏新M33仅售348元。  
钟飞

# 中州通讯海尔手机锻造金牌服务

近日,中州通讯手机连锁作为海尔手机河南特约维修中心强化服务质量,完善产品售后维修流程,受到众多消费者的好评。

据了解,海尔中州通讯特约维修中心为了给用户提供更多方便,推出了“海尔手机1+3不

等待服务”。凡是海尔手机用户,均可得到一张服务卡片,这张卡片就是海尔手机的“1+3服务卡”。用户把这张卡留好,有事可以直接拨打热线电话,享受到“提供备机、免费升级、免费保养、上门送机”的高质量服务。在实际维修过程

中,工作人员还会认真讲解一些手机使用的注意事项,并将用户的手机调试、清洗到最好的使用状态。这一服务推出后,得到了极佳的市场反响,对民族品牌海尔手机的销售起到了一定的促进作用。  
冯刘克

# 华硕 M51Tr 圣诞娱乐送好礼

基于PUMA平台的M51Tr凭借双显混合交火技术在这个圣诞节将与您一同掀起娱乐的狂潮。即日起,购买M51Tr的用户还可获赠一款空间精灵时尚收纳凳。

M51Tr为用户搭建的圣诞娱乐平台源于全

新的PUMA平台,采用了最新的AMD双核处理器,配置1G内存和160G大容量高速硬盘,加之新平台的高度整合,M51Tr本本的娱乐平台基础十分有底蕴。华硕M51Tr给用户带来的圣诞礼物在于双显混合交火的优势发挥。配置了ATI

新一代HD 3470高性能独立显示芯片,并基于新平台融入了双显交火技术,整机的高清播放和3D图形处理性能都可以满足用户多样化的需求。在集显和独显同时开启时,机器的显示性能相较于原来的单卡性能飙升了1.2倍以上。华硕

## 这个冬天幸好有你

理光R10圣诞始送电子钥匙扣

圣诞临近,亲朋好友的聚会、结伴出游的行程更是使用相机最多的场合,因此,数码相机成为了假期计划中采购栏中的头一位。俗话说只选对的不选贵的,这一点没有错。理光作为传统光学生产厂家,拥有数十年的光学仪器生产历史,继承了理光数十年来的光学传统并扬场所掌握的先进数码影像技术,使理光数码相机具备高光学性、可靠操作性、高画面解析力以及较高性价比的美名。经典奢华的造型和高超的影像品质使理光R10备受用户青睐,被誉为“身披盔甲的欧洲骑士”。  
理星



# 全民来娱乐 “挑战麦克风”震撼登场

## 创维55英寸大液晶全球上市震撼价9999元

改革开放三十周年,全国发生了翻天覆地的变化,中国的家电视向世界并实现了首款娱乐电视,娱乐全民,服务全民,创维酷开TV为了更加丰富全民的娱乐生活,特在创维二十华诞,真情回馈酷开增值服务月举行“全民来娱乐 挑战麦克风”大型K歌比赛。“挑战麦克风”是创维酷开液晶于2008年推出的中原K歌全民娱乐活动,您只要爱好唱歌,无论年龄大小,都可踊跃参加,创维将根据选手歌唱的音准评选出“平民K歌王”。我们可在朋友聚会、家庭聚会,小区娱乐、单位娱乐尽兴K歌,让创维酷开TV与您一并掀起中原人民的“全民K歌潮”。

2007年创维酷开TV从上市以来一直受到广大消费者的喜爱,家庭娱乐的观念深入千家万户。为了真情感恩中原消费者对创维酷开TV的大力支持,创维酷开TV最高优惠3000元,32英寸酷开液晶本周感恩价优惠至3999元,42英寸、47英寸酷开液晶送价值1999元的5.1声道音响和2000部电影,55英寸120Hz全高清液晶震撼上市9999元……

家有酷开TV,更多欢乐K出来!记者在商场看见到处都是消费者探讨创维酷开TV及创维酷开液晶热卖场景。记者采访时国美导购员谈到,前期购买酷开液晶的年轻人占多数,但现在购买酷开液晶的中、老年人及家有小孩的人也越来越多。无论年龄大小,都在追



求生活,享受生活,娱乐成了当今生活中一个重要环节,创维酷开TV能够满足这一娱乐需求,所以就为大家的首选。

记者随即从登记“酷开家庭”的上千名酷开TV用户中随机采访了几位,其中一位王先生的经历引起了记者极大的兴趣。“创维酷开TV让我回到年轻时代一样,充满了青春的激情;好像年轻10岁了一样!”王先生兴奋地说,“酷开TV还成了我女儿夺得歌唱比赛的秘密武器!”王先生在今年5月就购买了创维酷开TV,K歌、看电影,一家大小都很喜欢,特别是王先生的女儿,刚上二年级,平时经常打开酷开TV练歌,在前不久

市内举办的“少儿新星技能大赛”歌唱组中取得了第一名的好成绩。为此,王先生夫妇十分开心,他们向记者表示,是创维酷开TV让他们发现了女儿唱歌这一特长。而且酷开TV的增值服务很多,每周自己想看什么电影、需要什么歌曲都可以从厂家免费拷贝,创维的酷开宝贝于6月还亲自上门教我们怎么操作使用、液晶怎样维护等,增值服务是酷开液晶一大优异创新点,我非常满意。王先生近期需要再购买一台电视送给妹妹结婚,他毫不犹豫地告诉记者,就选择创维酷开TV!

创维集团河南分公司总经理文安德向记者表示,创维酷开TV

产品不仅仅是一台电视,它的用户还能享有更多的增值服务。创维在市内各大卖场设置了“酷开加油站”,酷开TV用户可以免费从加油站拷贝最新的电影,上千部精彩的电影大片任由用户选择。同时,创维专业的酷开高清网站,也为酷开用户免费开放,共享海量网络资源。

文安德总经理进一步说,创维酷开TV定位为家庭多媒体娱乐电视,我们的意愿是能促进家庭和和睦相处,给家人带来更多的欢乐时光。同时,它能改变生活中一些不良的娱乐方式,让家庭融入更多欢乐元素。就目前几千万酷开用户的使用情况来看,酷开TV的作用已经体现出来。本次“全民来娱乐挑战麦克风”大型K歌全民娱乐活动于12月20日在二七广场举行,喜欢歌唱的朋友请踊跃参加,活动期间购买酷开TV将有更多的优惠回馈消费者,全省普及多媒体娱乐电视现已展开。

12月酷开液晶感恩月拥有前所未有的价格优惠和礼品赠送,42英寸、47英寸酷开液晶送价值1999元的5.1声道音响,加送2000部豪华电影,加送超值赠品,前所未有的价格优惠幅度和增值服务将回馈中原人民;对于再次购买酷开液晶或介绍朋友购买酷开液晶的消费者,都将获得价值180元的精美礼品或不同程度的优惠券。挑战麦克风,感恩酷开月,购买酷开液晶,优惠幅度将超乎您的想象!

## 新闻链接

### 家有酷开TV 更多欢乐K出来

“全民来娱乐 挑战麦克风”大型K歌全民娱乐活动于12月20日在二七广场举行,喜欢歌唱的朋友请踊跃参加,K歌娱乐咨询电话:13383835618 0371-65669850

### 创维酷开液晶操练大比武

12月,又是一个丰收的岁月。为了让消费者对创维酷开液晶能够熟练掌握并操作使用,创维集团河南分公司于12月举行“创维酷开液晶现场操练大比武”,报名时间定于12月5日~25日,报名地点在郑州市区各大商场创维专柜,操作特别流畅的消费者将进入12月28日的总决赛。

- 一等奖:2名 120G电影存储设备加2000部高清电影
- 二等奖:5名 20G电影存储设备加2000部高清电影
- 三等奖:10名 2G电影存储设备加2000部高清电影
- 参与奖:只要报名参与都将获得精美礼品。

这是一个酷开家族的盛会,这是酷开家庭的盛宴,创维真诚欢迎所有酷开家族报名参与。

感恩,更需回馈!回馈于您,更是创维这二十年来一直孜孜不倦的追求!

酷开家族操练比赛及增值服务会务组咨询电话:0371-66613503 13383835618。